
€ 59.500,-

Merk:
Prijs: 
Lengte: 
Breedte: 
Romp materiaal: 
Bouwjaar: 

Knaus Sky I 700 LEG Automaat - zonder hefbed
€ 59.500,-
2.3 m
 m

2013

 Bedrijf: 
 Adres: 
 
 Tel : 
 Website: 

Booij Campers
Splijtbakweg 24 
1333 HC Almere-Buiten
036 537 27 27
 www.booijcampers.nl

Omschrijving

Deze Knaus Integraal camper wordt aangeboden zonder garantie
via bemiddeling, maar biedt een indrukwekkend pakket aan luxe
en functionele voorzieningen. Perfect voor de ervaren reiziger die
op zoek is naar een betrouwbare camper met hoogwaardige
uitrusting.Uitgerust met:- Lengte bedden achterin- Dometric
dakairco- Maxxfan - Grote koelkast met apart vriesvak- Oven-
Grote garage met mogelijkheid tot vastzetten fietsen- VB
luchtvering achter voor ultiem rijcomfort- Oven en afzuigkap,
ideaal voor het bereiden van maaltijden onderweg- Tv, zodat u
ook op vakantie kunt genieten van uw favoriete programma's-
Twee Victron 175W zonnepanelen en een krachtige 200A lithium

accu voor onafhankelijk energieverbruik- Bluesmart lader 30A en
laadbooster 30A + shunt voor een efficiënte energiehuishouding.-
Compleet Victronset ingebouwd in 07/2024 voor off grid
kamperen- Nieuwe Borbet velgen met Michelin Cross Climate
banden (2024) voor extra veiligheid en duurzaamheid- Trekhaak
(los bijgeleverd) voor extra flexibiliteit tijdens uw reizen- Met een
maximaal gewicht van 4000 kg, is deze camper te besturen met
een C1-rijbewijs.-Rijklaarmaakkosten bedragen ?1500,-.Indeling
Sanitair



Basisinformatie

Merk : Knaus Sky I 700 Leg Automaat - Zonder Hefbed 

Conditie : Gebruikt 

Bouwjaar : 2013 

Lengte (m) : 2.30 

Prijs : 59.500,- 

Voertuig Specificaties

Hoogte (m) : 2.95 

Max. toelaatbaar gewicht (kg) : 3500 

Gewicht (kg) : 3135 

Aantal slaapplaatsen : 3 

Soort Camper : Integraal 

Motor

Vermogen in PK : 150 Pk. 

Brandstof : Diesel 

Transmissie : Automaat 

Kilometerstand : 89640 

Interieur

Toilet : 

Koelkast : 

Douche : 

Boiler : 

Exterieur

Luifel : 

Dakluik : 

Trekhaak : 





Volledige Omschrijving

 
Deze Knaus Integraal camper wordt aangeboden zonder
garantie via bemiddeling, maar biedt een
indrukwekkend pakket aan luxe en functionele
voorzieningen. Perfect voor de ervaren reiziger die op
zoek is naar een betrouwbare camper met
hoogwaardige uitrusting.

Uitgerust met:
- Lengte bedden achterin
- Dometric dakairco
- Maxxfan 
- Grote koelkast met apart vriesvak
- Oven
- Grote garage met mogelijkheid tot vastzetten fietsen
- VB luchtvering achter voor ultiem rijcomfort
- Oven en afzuigkap, ideaal voor het bereiden van
maaltijden onderweg
- Tv, zodat u ook op vakantie kunt genieten van uw
favoriete programma's
- Twee Victron 175W zonnepanelen en een krachtige
200A lithium accu voor onafhankelijk energieverbruik
- Bluesmart lader 30A en laadbooster 30A + shunt voor
een efficiÃ«nte energiehuishouding.
- Compleet Victronset ingebouwd in 07/2024 voor off
grid kamperen
- Nieuwe Borbet velgen met Michelin Cross Climate
banden (2024) voor extra veiligheid en duurzaamheid
- Trekhaak (los bijgeleverd) voor extra flexibiliteit tijdens
uw reizen
- Met een maximaal gewicht van 4000 kg, is deze
camper te besturen met een C1-rijbewijs.

-Rijklaarmaakkosten bedragen â‚¬1500,-.

Indeling Sanitair

									
										
											Indelingen: 
											Midden-opstelling
										
									
									

										
											Accessoires: 
											Afvalwatertank (vast), Cassettetoilet,
Douche, Schoonwatertank (vast), Toilet/Wasruimte
										
									
Radio/TV

									
										

											Accessoires: 
											Decoder, Televisie, Televisiebeugel
										
									
Keuken

									
										
											Indelingen:



Volledige Omschrijving

 
											Middenkeuken
										
									
									
										
											Accessoires: 
											Boiler (Inhoud: 12 lt), Gascomfoor (Aantal
pitten: 3), Koelkast (Inhoud: 150 lt), Oven, Vriesvak
										
									
Exterieur/Interieur

									
										
											Indelingen: 
											L-zit
										
									
									
										
											Accessoires: 
											Bagageruimte , Buitenlamp,
Combicassettes, Dakluik, Dakluik groot, Dakluik heki,
Hordeur, Huishoudaccu, Indirecte verlichting,
Leeslampjes, Luifel, Panoramadak, Verduistering cabine
										
									
Sanitair

									
										
											Indelingen: 
											Midden-opstelling
										
									
									
										
											Accessoires: 
											Afvalwatertank (vast), Cassettetoilet,
Douche, Schoonwatertank (vast), Toilet/Wasruimte
										
									
Slaapcomfort

											
												Slaapplaatsen
												3 plaatsen
											
										
											
												Aantal bedden
												2 bedden
											

										
											
												1-persoonsbed (lxb)&nbsp
1-persoonsbed (lxb)&nbsp
												200 x 92&nbsp
195 x 90&nbsp
											
										
									
										

											Indelingen: 
											2 aparte bedden
										
									Sanitair

									
										
											Indelingen: 
											Midden-opstelling
										
									
									
										
											Accessoires: 
											Afvalwatertank (vast), Cassettetoilet,
Douche, Schoonwatertank (vast),


